



美東中文學校協會

Association of Chinese Schools

<http://www.acsusa.org>

各位親愛的校長、老師、校務人員、學者專家、家長及同學們：

美東中文學校協會第卅三屆年會，將於今年五月廿七、廿八兩天在紐約州立大學 *New Paltz* 校區 (SUNY New Paltz, 75 S. Manheim Blvd. New Paltz, NY 12561, <http://www.newpaltz.edu>) 舉行。美東中文學校協會年會是一年一度的盛會，在國殤紀念日的長週末舉辦已經成為中文教育界的傳統，每年有來自紐英格蘭六州、紐約、紐澤西、德拉瓦、馬里蘭、維吉尼亞、賓州、及華盛頓特區近百所中文學校的老師、校務人員、家長、學生、學者共聚一堂，觀摩切磋，互通有無。

近年來華語文在美之盛行，得到了美國教育界的重視。美國大學理事會 (College Board) 已將中文列入 AP 測驗，並將於 2007 年開始測試。這項新措施宣布後，全美有意開中文課的學校一下激增到兩千四百多所，師資來源及教學方法將成為今後的研討論點。傳統中文學校在其中應扮演的角色、其師資的培訓、及其發展的方向亦值得探討。爰此今年年會主題擬訂如下：

華風再現入主流，僑教薪傳展契機

今年年會除了精彩的教學演講、研討會、教學觀摩、學藝競賽、學業展覽、資深老師、優良老師及學生的表揚之外，另外還有學生活動，如美勞、中國結、童玩、影片欣賞等節目，使家長們能安心參加會議。晚上更安排了具有許多精緻才藝演出的晚會，以供闔家欣賞中華文化之美。

五月是個鳥語花香、百花齊放的季節，氣候宜人。大會特別選定在紐約州立大學 *New Paltz* 校區作為大會會場，會場附近有許多令人流連忘返的名勝古蹟。除了離紐約州首府及西點軍校不遠之外，離會場約 5 哩路佔地 6500 英畝的 Mohonk 生態保護區則最具代表性，處身於此有如夢幻之境。在懸崖上依湖而建的碉堡形的山莊，成了 19 世紀遺留下來的最古老的山莊之一，先後有 4 位美國總統光臨過這裡。山莊提供各式行程供旅客參加，及早預約以免向隅。喜好購物並對名牌有興趣者，會場附近亦有 Woodbury Common Premium Outlets 大型直銷購物中心，各式名牌，便宜好貨，枚不勝收。精闢的研討會配上各式休閒活動機會，必讓遠道而來的朋友有一個豐碩的假期，回味無窮。我們誠懇的邀約，歡迎闔府光臨！接受我們熱忱的招待。

美東中文學校協會會長
盧瑞平

第卅三屆年會主席
劉龍國

敬邀

二零零六年二月二十一日